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rand(N) BBl — N XN R FEPLE R
rand( N, M) RE— NXM B FEYLERE
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I, AT A round( ) ERECH R 0 — 1 BE, SR 5 #3155 R 19 48 o0 K (B hn Az 3k
BBRUESMWTENRE AL R E AR, LIESH 10 000 KEM AH,EE
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for 1=1:;100

a(1i) = sum(sum(round(rand(100))))/10000;

end

mx = max(a);

nn =min(a);

ma = mean(a);
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mx,mn,ma
ZEFHBHONES, . HRE 100 KPESKEBERAFE(ESR 10 000
W), mx Mimn 250K 100 RIZEFHEAEEBROBREME/ME, ma K
100 KIZEHRETA PR ELEPITEREF S K, ERONT(HTERE,
& 4 KM a BEE)

.5056
5017
.4919
.5002
.4988
.5074
.4883
.4960
. 4989
.5001
.5021
. 4955
. 5022
mx =0.
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mx = 0.
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FHTARE? BFRPITHRIT

0.4964
. 4993
.5033
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for i=1:100
A =ceil(6 * rand(100));

for j

a(i,j) = sum(sum({ ~ ((A - j)&ones(100))))/10000;

end

end

=1:6

O O O O O O O O 0O O o o o

.4960 0.5019
.5005 0.4961
.5046 0.4919
.4899 0.4975
.4970 0.4990
.5053 0.4957
.4990 0.4995
.4959 0.5028
.4997 0.5053
.5047 0.4992
.4977 0.4914
.5116 0.4986
.4935 0.5046
mn = 0. 4883

mn = 0. 4850

mn = 0. 4894

mn = 0. 4867

mn = 0. 4821
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ma = 0.
ma = 0.
ma = 0.
ma = 0.

ma = 0.

0.
0.5096
0.4994
0. 4957
0.4974
0.
0
0
0
0
0

4927
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.5044
. 4995
. 4944
. 4929
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5004
5007
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0.
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.4958
. 4964
. 4980
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.5053
.5063
.4994
.5001
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.5013 0.4984 0.4965
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.4970
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. 5004
.4983
.4921
. 4949
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. 4987
.4984
.4963

5076

.5041
.5090
. 4990
. 4885
.5016
.5021
.5003
. 4978
. 4991
. 4998
. 4935
. 4974

0O O O O O O O O O O O o

6 S BN



H—F HUNFRABE - 175 -

mx = max(a);
mn =min(a);
ma = mean(a);
a
mx,mn,ma

PATHER A
mx= 0.1745 0.1764 0.1755 0.1752 0.1766 0.1745
mn= 0.1577 0.1572 0.1578 0.1577 0.1569 0.1597
ma= 0.1662 0.1669 0.1664 0.1664 0.1669 0.1671
mx= 0.1758 0.1774 0.1759 0.1776 0.1752 0.1740
mn= 0.1557 0.1565 0.1561 0.1560 0.1554 0.1559
ma= 0.1669 0.1669 0.1666 0.1671 0.1658 0.1667
mx= 0.1744 0.1754 0.1779 0.1755 0.1763 0.1741
mn= 0.1534 0.1581 0.1588 0.1559 0.1549 0.1561
ma= 0.1671 0.1667 0.1667 0.1672 0.1662 0.1661
mx= 0.1769 0.1738 0.1769 0.1753 0.1747 0.1770
mn= 0.1572 0.1568 0.1569 0.1598 0.1567 0.1591
ma= 0.1662 0.1664 0.1670 0.1670 0.1667 0.1667
mx= 0.1737 0.1757 0.1769 0.1778 0.1758 0.1748
mn= 0.1584 0.1558 0.1558 0.1574 0.1586 0.1552
ma= 0.1666 0.1665 0.1665 0.1667 0.1672 0.1665

ERBFENARRE 100 K, BKEF 10 000 K, IHHT 5 KEF, ATER
B, PITERTH o BE P 100 KESABHE o , BRFE mx, B/DH
R omn, FIIE ma R 65, 4RI FHR L L2 8.6 AR BB
BARBPRYE 1/6~0.166 7 REE, KHABBRTHASH A HREMHE
.

. gt REERR

MTHABRMER T EFFRAERSTRERM EOER, ML AERE DT
ZHRKHBAHAARFETREN. AMERFK/DE, YT —RE, HEFSR
RERNLIHEAHE. B4, SXMURARELESETRER L, WAREER
HEBAE X M THRBRNE CRBYESREMZ LK, REREE AN
BHBR MR EEREUA o M, NHRRE « AEFEAFHIGER. b T4
HHATHEER o« 2 DER EBE, LHREBPRA T E &S IZK
18, T8 A i e R 5S40 25 W, R PR A3 5 LG 00 AR A SR L. ol I o L K
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R PRAE AR BB FRERIT A  ARR KRB A ZHHER T, BEET
EHIEmMRENAEYTEO.S AL, MERETEMR IR R 0.5; A
BBRTF R, BBREFSAHBERNTE 16 £46, AT HERY R 1/6. BRATA
FRFEAMRMEARRME N T B ER ESHMREZR LR, LIS
B e, MENEERERESH% n=10,100,1 000,10 000,100 000,1 000 000
B EN T MATREFR FUEUBEREARKITERNER.

for i=1:6

a(i) = sum(round(rand(1,10~1)))/10~1;

end

a

n= 10 100 1000 10000 100000 1000000
a= 0.5000 5400 0.4990 0.5131 0.5012 0.5000

0.
a= 0.5000 0.5700 0.4940 0.4985 0.5006 0.4996
a= 0.9000 0.5100 0.5110 0.5077 0.4972 0.4996
a= 0.7000 0.4400 0.4980 0.5021 0.4996 0.5008
a= 0.6000 0.4900 0.4870 0.5018 0.4987 0.5006

M ERBATERTUE L YA EB R SR, HEEWEHRBERX,
RN SR, MEARER 0.5, HHEKEXR 0.9 RTEELEELAER NI
T, SR B B Sh Y B ARk AR, M A 107 A . e, BT DU RUBE B ik
W, HRE BB

H— RS —FO0<A<I, N[0, 1] KE I —% o,k Pla<al
=7 ATDARREERL A0 I XEER—B AR A=0.7K0.6), B4
1 000 000 FE A%, 4> B BUAT 10,100,1 000,10 000,100 000,1 000 000 4%t
H/ATF0.750.6 MR, REWFEFDHIIAT S K, WEPITER D HEEH
ERBRPDEAHTEE, BFUOT

lamda=10.7;
a = round(rand(1,1000000) - lamda+0.5);
fori=1:6
b=a(l:10"1);
c(i)=1-sum(b)/[(10~i);
end
c
PATER A
n= 10 100 1000 10000 100000 1000000

c= 0.8000 0.7200 0.6960 0.7012 0.6986 0.7000
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0.6000 0.6900 0.7120 0.7081 0.6975 0.6997
0.8000 0.7800 0.7620 0.7019 0.7007 0.7004
c= 0.5000 0.7100 0.68%0 0.7020 0.7026 0.7009
c= 0.7000 0.7200 0.6960 0.7057 0.6975 0.6999
R A=0.7T8 N A=0.6, BEHRITSK.EEH
n= 10 100 1000 10000 100000 1000000
0.6000 0.6700 0.6080 0.5939 0.6016 0.6002
c= 0.7000 0.5300 0.5800 0.5991 0.6003 0.5997
0
0

(o}

(o}

.2000 0.5400 0.5890 0.5925 0.5975 0.5998

c= .8000 0.7000 0.6000 0.5981 0.5975 0.5996

c= 0.7000 0.6500 0.6060 0.5992 0.5986 0.6001

B ERBATHERTUEF S EEFATEN K BILEUNT 0.7 HEXRE
WRBE 0.7 MHE, ATI,PA<0.7/=0.7.RA#H P{21<0.6} =0.6.

=VEHBR 2B EREHE

HEMN BRLESEWMBEFA KL, NES B RENKHET S A
REMBREAFAEER HEEHERRTHLAR

P(AlB)=%f£)).

EEHANMKESENBNMRESERAEXRR WEHS B RAESERR
EmBEFA NRE RZFR,UHREF A S4B BEEMIK, XHA .
P(AB)=P(A)P(B). tnf{&+% 10 Ak, Hiask7 J, &8k 3 R.0-H K E M
TR E AR O, o Z KB, BB — A, 2 RIRO 8 ZKEE T BRI
R,Q BFEERAEBNBRMHEAR,Q ZREHEB T BRWMEER. FAHENE
X —d .

LA B ED R, T EWERE AR W, B = RBER A T 7, A FE

W LA D = BB BRI BN L =0.3; OB = U BB BRI B

7 7 3 _ — w3 03 3 s

X — ot R, AT (0,1 ] X H] B 7= A = R B ML BOR B = R BB . M B P 3K
AT 0.7 BFRAHEB T AR, ENA RS T ER . EH 10° K45IK LR =
MBI ARE, FSEREBTRE. REAKHTHELE, BFNT
a = round(rand(1000000,3) - 0.2);
fori=1:6
b=a(1:101,3);
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c(i) = sum(b)/(10%1);

end

o

for i=1:6
b=(~a(1:101,1))&(~a(1:107,2))&a(1:10i,3);
d(1i) = sum(b)/(10°1);

end

d

for i=1:6
b=a(1:101,1)&a(1:101,2)&a(1:10"1,3);
e(i) = sum(b)/(10°1);

end
e
PITERA
n= 10 100 1000 10 000 100 0600 1 000 000
c= 0.5000 0.2800 0.2740 0.2981 0.3007 0.3005
d= 0.1000 0.1400 0.1270 0.1469 0.1473 0.1472
e= 0.1000 0.0300 0.0300 0.0262 0.0269 0.0271
c= 0.4000 0.2600 0.3000 0.3021 0.2990 0.3004
= 0.1000 0.1200 0.1470 0.1432 0.1462 0.1470
e= 0.1000 0.0200 0.0270 0.0275 0.0272 0.0271
= 0.1000 0.2700 0.2920 0.3011 0.3017 0.3002
d= 0 0.1000 0.1460 0.1461 0.1468 0.1473
e= 0 0.0400 0.0260 0.0250 0.0276 0.0271
c= 0.4000 0.3200 0.2970 0.3067 0.3004 0.2999
d= 0.3000 0.1700 0.1520 0.1522 0.1494 0.1469
e= 0 0.0200 0.0280 0.0267 0.0267 0.0270
c= 0.4000 0.3000 0.2870 0.2933 0.2968 0.3004
d= 0.1000 0.1300 0.1350 0.1434 0.1451 0.1471

e= 0.1000 0.0200 0.0270 0.0238 0.0269 0.0271

PATHERT c WEZRBEFRRIOBE, 4 NEZRA BHBIBRIOEE,
HEZREEBIBRPBER. T LUF D, LB KBS, AR Z =
TETEP (A M .

YR E M AERRE, BT _RER SRR - RNERE, B ZRER &
ZERPARB R, B = WERAALE R, HAMT. MBI EAREB.O %
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= & b 3 l.i.i 7.3.2,3.7,2,3.2. 1_
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U BB RN L 03 20,1750 Summa T Ram Ry
2 £ =0.008 3 B HLBRBIX — i RNT, 7E [0, 11K A UIEE — O BUK,

SEATF 0.7 BHAKHED T ER, FNANED TR _KERNHTLT
—APERBEAERKER 0.9 WX E FEDL,EE - REF AR, THXERA
(0.1,1], B XA #4[0,0.9]; 5 = RBEBR MK LA HE, ﬁiﬁiﬂﬁr‘tn?

= rand(1000000,3);

(,,1)—round(a(,,1)—0.2);

a(:,2) =round(a(:,2)*0.9-0.2-0.1% (a(:,1)-1));

a(:,3)=round(a(:,3)*0.8-0.2-0.1%(a(:,1)-1)—-0.1%(a(:,2) -
1));

fori=1:6

b=a(1:10~1,3);

c(i) = sun(b)/(10°1);

end

c

fori=1:6

b=(~a(1:101,1))&(~a(1:10~1,2))8&a(1:10"1,3);

d(i) = sum(b)[(10~1);

end

d

fori=1:6

b=a(1:10~i,1)&a(1:10°1,2)&a(1:10°1,3);

e(1i) = sum(b)/(10"1);

end

e
WATE R K

n= 10 100 1000 10 000 100 000 1 000 00O

c= 0.5000 0.3000 0.2960 0.2985 0.2985 0.2993

d= 0.1000 0.1700 0.1740 0.1768 0.1742 0.1746

e= 0 0 0.0060 0.0095 0.0087 0.0084

c= 0.4000 0.2200 0.2640 0.3007 0.3013 0.3004

d= 0.1000 0.1400 0.1450 0.1756 0.1758 0.1752
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e= 0 0 0.0030 0.0080 0.0079 0.0083
c= 0.4000 0.3200 0.3040 0.3034 0.2994 0.3004
d= 0.1000 0.1900 0.1740 0.1726 0.1743 0.1751
e= 0 0.0100 0.0080 0.0088 0.0079 0.0084
c= 0.1000 0.2700 0.3060 0.3016 0.3004 0.3004
d= 0 0.1000 0.1850 0.1733 0.1742 0.1753
e= 0 0 0.0050 0.0082 0.0085 0.0084
c= 0.4000 0.2900 0.2800 0.3039 0.3007 0.3002
d= 0.2000 0.1600 0.1660 0.1758 0.1778 0.1752
e= 0 0.0100 0.0110 0.0083 0.0082 0.0083

AR, EERSERITERY SN . X BARR FIHRE S S RERB| BRE
R, RMNANT - IMEEENAXN—2BEBLAKX,H ALA,, AW
BT EEMH BEEN BRREBRHBEEFMHA (i=1,2,,n)PHE
— R ETRLE, WA

P(B) = Z":P(A,.)P(B A,

XEF=ZKHRINBRONMPEL 2R (8.8, 8, {68,8,81,{%.8,
BLIRLERCB XUMERMR T EEEMHH AEHE-SRBMTREE:©
LARBMER, CHMEZRED TR, BAHRKERRKOBERAIZ D O HAR
BT SR 10 WK, A A 3 IRIRB| BB RAZ D BRI BRE—HH
6] &, b 5 48R 20 =X B DL o 37 2 243 B FEHE R B 2 3/10 X 2/9 X 1/8/0.3 = 1/36~
0.0278. S _mMBEFFBE, FriFEEAMBRIEHRRET, #T o WM
TEERE, BRABRAEMSF A RELAREFMHER, H P(A) =p,
P(A)=1-p=q. KB A N HEAWRBR!, ¥ P(A)=0.3,P(A)=0.7.F
REZIMBEARE, 10 KAKEERD ,BH 3 RKEIBROEE N C, X
0.3°X0.7"~0.266 8. FIAERANT AT LAZEIHEN L EEGX WA O # . #2557 R
ZRWTF

a=rand (1000000 3);

a(:-1)=round(a(: 1) -10.2);

a(:»2)=round(a(:2)*0.9-0.2-0.1% (a(:+1)-1));

a(:3)=round(a(:-3)*0.8-0.2-0.1*(a(:,1)-1)-0.1% (a(:2) -
1));

for i=1:6

b=a(l:107.3);
c(i) = sum(b);
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b=a(1:10  1)&a(1:10i . 2)&a(1:10° + 3);
d(i) = sum(b);
e(i) =d(i)./ec(1);

end

e= 0 0 0.0114 0.0266 0.0263 0.0277
e= 0 0.0313 0.0263 0.0290 0.0264 0.0278
e= 0 0 0.0163 0.0272 0.0282 0.0278
e= 0 0.0345 0.0393 0.0273 0.0273 0.0275
e= 0.3333 0.0345 0.0340 0.0278 0.0276 0.0278
a = round(rand(1000000,10) - 0.2);
for i=1:6

b=sum(a(1:10*1,:), 2) - 3;

c(i) = sum(~b)[(10°1);
end
c
c= 0.3000 0.2600 0.3000 0.2712 0.2665 0.2666
c= 0.4000 0.2200 0.2660 0.2713 0.2686 0.2674
c= 0.2000 0.1900 0.2470 0.2613 0.2662 0.2665
c= 0.4000 0.2600 0.2840 0.2727 0.2670 0.2666

c= 0.4000 0.2900 0.2580 0.2674 0.2668 0.2669
M ERBUERAUEL RUNERSERTREEY SR FEEEE L
RABERF,HE HENH R

BV HHERG TG RILE TR

FEVLER MG HHT A @R E THBERS . LN ERNBEARR, &%
A AREE EERNT R =KL B TAHRBALRRNA PR ER
B, WX BRATAER S, UHE B BRI A E LR BT REHLE B AR 01 K
HECFHRHE .

—. BHEENERNS A RRNFHIE

WRBEUER X WA T ERENERAREFT A, MR X B
BEEHER B X WA TRENX,,X,, 3 H X BUXEEABEREN
PIX=X,0=p,, k=1,2,",



